

## **Contract de lucrări (proiectare cu execuție lucrari și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor, pentru aducere la cota a caminelor situate pe amplasamentul obiectivului de investiții “Modernizare DJ 191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului și Cetății”**

I.D.: 104851103

Data publicarii	29.10.24	Coduri CPV	45332000 79930000
-----------------	----------	------------	-------------------

Descriere: Scopul realizării achiziției este finalizarea lucrărilor aferente obiectivului de investiții “Modernizare DJ 191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului și Cetății” care la aceasta data se afla în derulare, în baza Contractului de lucrări nr. 55172 din 09.08.2021 încheiat între Municipiul Zalău și SC Drum Construct SRL Pericei. Lucrările care fac obiectul achiziției de aducere la cota a caminelor, se vor executa în incinta șantierului, aferent obiectivului de investiții “Modernizare DJ 191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului și Cetății”, amplasamentul fiind predat constructorului SC DRUM CONSTRUCT SRL. Lucrările de ridicare la cota a caminelor care fac obiectul acestei achiziții trebuie efectuate astfel încât să nu afecteze garanția de bună execuție acordată obiectivului de investiții “Modernizare DJ 191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului și Cetății”. Referitor la stadiul actual al execuției lucrărilor de drum precizăm următoarele: la aceasta data pe aproximativ 80% din traseul obiectivului de investiții este turnat stratul de legatură (binder), iar caminele au rămas situate sub acest strat de asfalt (binder). În vederea turnării stratului de asfalt de uzură, trebuie ridicate la cota finală a stratului de uzură care se va turna ulterior, toate caminele situate pe rețelele de apă, canalizare menajeră și canalizare pluvială, etc, din zona. Autoritatea contractantă dorește achiziționarea serviciului de proiectare, execuție și asistență tehnică din partea proiectantului, pentru aducere la cota a caminelor situate pe amplasamentul obiectivului de investiții “Modernizare DJ 191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului și Cetății”, respectiv elaborarea DTAC (Documentație tehnică pentru obținerea Autorizației de construire) și obținerea AC, PT (Proiect Tehnic) și detalii de execuție (memorii tehnice, breviate de calcul, caiete de sarcini, liste de cantități de lucrări, piese desenate și DTOE-documentație tehnică pentru organizarea execuției), servicii de verificare tehnică a proiectului, servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor, precum și a execuției lucrărilor pe str. Bujorilor și str. Cetății în conformitate cu prevederile Dispoziției de șantier nr.6/24.05.2023. Termenul limită până la care orice operator economic interesat de participarea la procedura de achiziție publică are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 20 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Valoarea totală estimată Valoarea totală estimată a aferența aducerii la cota a caminelor situate pe amplasamentul obiectivului de investiții “Modernizare DJ 191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului și Cetății”, propuse achiziției este de 901.839,00 lei fără TVA lei fără TVA și este compusă din:

- Proiect tehnic și detalii de execuție inclusiv verificare tehnică de calitate: 25.770,00 lei fără TVA;
- Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul executării lucrărilor: 8.590,00 lei fără TVA;
- Cheltuieli pentru investiția de bază în valoare de 867.479,00 lei fără TVA din care: - 858.889,00 lei fără TVA, execuție lucrări de aducere la cota pentru un număr de 165 buc camine montate în carosabil pe rețeaua de canalizare menajeră și 336 buc camine, în carosabil și pe trotuar situate pe conducta de alimentare cu apă, - 8.590,00 lei fără TVA, organizare de șantier;

Valoarea estimată a lucrărilor propuse achiziției nu include cheltuielile diverse și neprevăzute. Valoarea garanției de participare: 9.000,00 RON.